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DRr. ANTON MALEVICH

Aufgabe 6.1 Berechnen Sie die Schnittpunkte der Graphen von f und g:

W) f() = s und gfa) = 2,
b) f(r) = 2o und gla) =3 ~ 2,
c) f(x) = Se 2 und g(z) =2 — x.

Aufgabe 6.2 Berechnen bzw. vereinfachen Sie:
a) 2(35)7 b) ol+z . 3z ¢) V91, d) 5/1020:c+107 e) 27 . gl-z . gz
Aufgabe 6.3 Skizzieren Sie:
a) 321, b) (1)3_”&’ ¢)2el 1 d) el=7, i

3 27

Aufgabe 6.4 Berechnen bzw. vereinfachen Sie

) 10g3§ — logg %, c) igizi, e) logyy(2°) —loglo;

b) log% 5+ log, 5, d) logs 8 - logs 4, f) logy 5+ log, 3.
Aufgabe 6.5 Skizzieren Sie

a) logy(x — 1), d) In(4z —4), g”) logy(1 — z2),

b) logs (4z), e) ln\}F h#) In i:‘

c) log:z (22?), f) In %,

Aufgabe 6.6 Bestimmen Sie eine Gleichung der Tangenten an den Graphen von f(z) im
Punkt a:

a) f(z) =42%+2x -3, a = 0; e) f(z)=¢€" a=2;

b) f(x)=2*+2—3,a=0; f) f(z) =coshz, a =0;

c) f(z)=2%—-3r -3, a=4; g) f(x) =sinhz, a =0;

d) f(x)=2"*-2,a=1; h) f(z) =sinhz, a = 1.
Aufgabe® 6.7 Skizzieren Sie:

a) logy |z, b) logyg |z — 1], c) log 410 — 3z, d) e |z —1].
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